

今日汝州

禁止燃放烟花爆竹区域已划定 处罚更严格

2018年1月25日
星期四
农历丁酉年十二月初九

●河南省连续性内资[平]0043
●新闻热线:0375-6908887
●电子信箱:rhzs2008@163.com

总第 2034 期

内部资料 免费交流

汝州新闻网: <http://www.ruzhounews.com>



汝州市信息中心
官方微信

今日汝州
新闻客户端

本报讯 (记者 陈晶) 近日,我市禁止燃放烟花爆竹区域已经划定,处罚措施也更为严格。

禁止燃放烟花爆竹的具体区域为:我市北汝河以北、侯饭线以南(含侯饭线北侧沿路商户、居民、单位、企业)、龙山大道以西(包括龙山大道以东300米范围)、巨龙大道以东的围合区域,以及产业集聚区(东至207国道、西至临蟒公路、南至幸福大道、北至汝河)为禁止燃放烟花爆竹区域。

今年我市公安局将组建40人的专业队伍严厉打击违法违规燃放烟花爆竹及孔明灯行为。在禁止燃放烟花爆竹的时间、地点燃放烟花爆竹或者以危害公共安全和人身、财产安全的方式燃放烟花爆竹,由公安部门责令停止燃放,处100元以上500元以下的罚款;对不听劝阻执意燃放的,依法予以行政拘留等治安处罚,构成犯罪的依法追究刑事责任。对违法违规燃放孔明灯的,依法予以处罚;对不听劝阻执意燃放的,依法予以行政拘留等治安处罚,构成犯罪的依法追究刑事责任。

督察组每发现一个违法违规燃放点,市财政直接扣除相关乡镇街道、责任单位1000元工作经费;每发现一个违法违规销售点,市财政直接扣除相关乡镇街道、责任单位10000元工作经费。并设立群众举报电话,查证属实的对举报人奖励200元。党政机关、企事业单位(包括租赁出去的门面房、仓库、场地等)燃放的,全市予以通报,并在全市大会上点名批评、做出检查,追究主要领导责任。

省十三届人大一次会议隆重开幕

全文详见第3版

打通一条路 收获一片情

“四知堂杯”头题新闻大赛



“突突突……”1月24日中午,家住大峪镇田窑村上庄自然村的村委会委员徐富有骑着摩托车,沿着平坦、整洁的水泥路一直骑进家中。

“原来,上庄、毛顶、徐沟三个自然村的群众,外出极不便利,晴天还好,可以骑摩托车,雨天几乎不能走。自从2017年5月,水泥路修到了家门口,泥巴路终于‘走’到头了!”徐富有笑着说。

来到田窑村,一块巨石红漆书写的村名,高高地矗立在路边。徐富有介绍说:“田窑村来了驻村工作队以后,发生了巨大的变化。昔日鸡飞狗跑的村落,如今牛羊入圈,鸡鸭入笼,变得安宁干净;村内墙壁统一刷白,并根据村的地形,到处都写上了传统美德、扶贫攻坚、乡村文明的标语,时时处处都在描绘田窑的善人善行和秀丽风景。”

但是,让徐富有感受最深的还是村里通上了水泥路。

田窑村距大峪镇约9公里,属于深山区,山路崎岖,土地贫瘠,水源奇缺,是深度贫困村。自市总工会工作队驻村以来,认真调查研究,发现田窑村人对修路的期望较大,同时,驻村工作队也认识到,要想使山区贫困群众早日脱贫,必须先修路,解决村民出行难的实际问题。

“如果水泥路能修到门口就更好了”。在入户走访时,村民的一句话深深触动了驻村工作队队长张明国和

工作人员的心。

田窑村的8个自然村山路窄,修路的困难非常大。张明国和村“两委”几经商量,借助规划的县乡公路杨梁线恰好通过田窑村的有利时机,确定了修路计划,并多方奔波,积极向镇里、市里反映情况、征求项目,多次徒步察看路况并与市交通部门设计施工方案。与此同时,驻村工作队又筹资3万元帮助村里扩修路基,协调相关部门铺设路面,从根本上解决沿途5个村民组群众出行难的实际问题。

“修通了水泥路,实现了户户通,极大方便了村民的生产生活。”张明国说,村民们对修路的事情评价很高,都在夸驻村工作队又为田窑村办了一件大好事、大实事。

紧跟着张明国,走在新修的水泥路上,记者最大的感受就是山路的蜿蜒,平坦的水泥路随着山势交错纵横,延伸至村民的大门前。正值腊八节,三三两两的村民们在道路上漫步,脸上露出的满是笑容。

于俊鸽

你不来,想让你来 这次降雪,飞机“催驾”



1月24日,市工信委干部职工冒着大雪,纷纷拿起铁锹、扫帚等工具,清扫建投大厦周边道路积雪。陈公哲 摄

段多措并举,通过播撒融雪剂和人工扫雪相结合的方法,对市区主要道路进行不间断除雪,达到了事半功倍的效果。

保畅通。1月25日8时起,该局全系统人员纷纷走上街头,按照划定的分包路段,开始义务除雪工作。

获称赞。为保证市民安全顺利出行,减轻市内交通压力,该局工作人员不畏严寒,加班加点清扫路面积雪,获得过往行人一致称赞。一些热心市民还为正在除雪的工作人员送来了热茶。

本报讯 (通讯员 崔蓓蓓) 1月24日,临汝镇接到市政府关于近期我市暴雪持续低温天气防范工作的通知后,于当日中午11:30召开暴雪天气应对防范专题会议,传达市政府关于暴雪持续低温天气防范工作的通知,并进行了详细的安排部署。

会议要求成立暴雪应对指挥部,交通、农业、城建路口要提前做好应对措施,班子成员要加强应急值班,各工作片要带领包户干部入户检查防范强降雪措施落实情况,全面搞好防范工作。要通过会议、广播、微信等不同形式告知全镇群众,确保全镇干部特别是贫困群众安全度过恶劣天气。

本报讯 (记者 陈晶 通讯员 李凯铎) 受较强冷空气和西南暖湿气流影响,1月24日至1月27日,我省黄河以南有两次较明显降雪过程,并在未来一周持续低温天气。为改善干燥的气候,降低森林火险等级,净化空气质量,减少疾病的传播,更利于农田墒情改善和小麦安全越冬,为春耕打下良好基础,针对这次降雪天气,省气象局抓住有利时机,于1月24日9时35分至12时11分在新郑—内乡—南阳—南召—社旗—鲁山—方城—汝州等地自南向北移动进行飞机人工增雪作业,共发射炮弹182枚,燃烧烟条16支。同时,我省各地市根据实际天气条件持续开展地面人工增雪作业。

据了解,人工增雪的难度很大,对天气有很高的要求。首先要有充足的水汽;其次,要通过雷达卫星等高科技手段跟踪监测云层,云层过厚、过高或过低都不利于人工作业;最后还需要航空管理部门的批准。但此次降雪将会对城市运行、交通、电力设施、居民生活等造成不利影响,尤其是会出现道路结冰等问题,各相关单位和人员要做好防范应对工作。

本报讯 (记者 李晓伟 通讯员 王丹涛 薛东方) 1月24日起,我市普降暴雪。市城市管理局全员动员,迅速启动应急预案Ⅲ级响应。提前备齐设备物资,把城区主要道路扫雪除冰工作包干到具体单位,要求各单位迅速行动,吸取1月4日、1月6日抗击暴雪经验,抢抓除雪防冻有利时机,1月24日夜开始除雪,确保道路通畅、行人安全。

重预防。据气象台预测,受较强冷空气和西南暖湿气流共同影响,1月24日夜—25日,我市将出现明显的强降雪天气。雪情就是命令,市城市管理局及时制定了《汝州市区降雪天气应急预案》,科学谋划,未雨绸缪,储备了充足的融雪剂和铲雪等抗冰雪物资,成立抗冰雪天气应急分队。

保民生。1月24日夜起,该局组织近360名工作人员,组织各类抢险机械30余台(辆),分时

你来了,又防你来 趋利避害,多方“安排”

买年货到这里来

本报讯 (记者 李晓伟 通讯员 王丹涛) 记者日前获悉,我市今年春节年货临时摊点经营范围、设置区域等已划定。

经营范围:新年春联、糖果干货、灯笼、玩具及熟食等,现场加工类及小吃等其他商品禁止进入年货临时摊点售卖。

设置区域:汝州剧院广场(南起财政局路口,北至公交站牌,两侧道牙以上及剧院广场全部)。煤山公园西门外(北起广成路向南20米,南至富民二街路口,东侧道牙以上)。朝阳路(西起风穴路向东20米,东至建兴街路口,南侧道牙以上)。向阳路(西起风穴路,向东100米,两侧道牙以上)。城垣南路(北起文峰游园南界,南至万基名家东门,两侧道牙以上)。双拥路(荣欣市场门口东侧道牙以上)。

设置时限:2018年2月5日(农历十二月二十)至3月3日(农历正月十六),2018年3月4日(农历正月十七)早上8点前,所有摊点必须撤离。

宋乐义 何乐峰

食药监局创新方法 捍卫舌尖安全

2017年11月,市公安局驻食品药品监督管理局警务室正式设立启用,12月成功破获一起伪造餐饮服务许可证案件,当事人被处以行政拘留五日,并处罚款500元。

据了解,我市食药监管警务室的设立实现了两个单位一起办公、联合执法,强化了行政执法与刑事司法的工作衔接,完善了食药领域违法案件协查机制,并且能够及时介入食品药品重大案件、敏感案件的侦破,减少办案流程和办案时间。

2017年,市食药监局先后投入126万元完成了食品药品电子监管平台建设,实

现实时的数据共享与协同业务处理,为全市“三品一械”监管对象建立了完善的监管档案,并全部录入电子化监管平台,同时为一线监管人员配备了移动执法终端,将检查结果实时传输至平台,实现监管档案齐、追溯强。

我市以前开展的学校食堂等级量化评定工程为基础,积极推进全市餐饮服务单位“互联网+明厨亮灶”工程建设步伐,促使全市135家学校食堂、4家中大型社会餐饮实现升级版的明厨亮灶,并对10家示范单位进行了授牌。

去年一年,市食药监局还积极探索

食品安全员培训考核办法,切实落实企业主体责任。根据监管范围内食品生产、流通和餐饮服务单位的生产经营规模和范围,规定应当配备一名以上的食品安全员。同时自主开发了网上培训考试系统,采取驾驶员科目一考试的形式,合格证有效期也由之前的1年变为现在的3年,既减轻了食品生产经营单位的负担,又提高了培训效率,节约了社会资源,从业人员食品安全基本知识知晓率也得到了显著提高。截至目前,已经培训考试人员386人,合格357人,合格率达92%。同时,市食药监局还在全市建立协管员日常考核奖惩制度、报酬补助保障机制,

调动食品安全协管员工作积极性,不断提高履行岗位职责的能力,充分发挥协管员打通监管最后一公里的作用,筑牢食品安全防线。

市食药监局党组书记、局长彭英俊在接受记者采访时表示:2018年市食药监局将结合食品药品监管工作实际,切实履行好监管职责,主动作为,敢于担当,勇于创新,全面提升我市食品药品安全治理现代化水平,严把从农田到餐桌、从实验室到医院的每一道防线,以实际行动落实“四个最严”的要求,捍卫汝州人民群众舌尖上的安全!